

蒙西礦業辦公大樓及員工宿舍於十月份竣工 凱順能源煤炭業務達至另一里程碑

蒙西礦業辦公大樓及員工宿舍竣工

最近，蒙西礦業亦達至另一里程碑，蒙西礦業之辦公大樓及員工宿舍均已建成。於十月十三日，蒙西礦業舉行新辦公大樓竣工儀式，由於本公司在內蒙古為備受尊重企業，內蒙古當地之各官員及合作商共計一佰多人亦蒞臨出席。

此二座大樓之竣工反映蒙西礦業能順利落實其基建計劃。這也見證凱順能源已成功地將其70% 控股的主要資產轉成為一營運公司。



專注煤業炭務

自2010年7月1日起，凱順能源之唯一業務為焦煤業務，並重新定位為中國綜合焦煤生產商。集團位於內蒙古鄂爾多斯千里溝區之礦場，離烏海市約三十五公里，是區內最大礦場，亦是唯一一個由上市公司持有的礦場，故獲當地政府特別支持，並被視為具備財政資源及技術實力以收購及整合較小規模的礦場。



蒙西礦業辦公大樓

8月10日，內蒙古蒙西礦業有限公司(「蒙西礦業」)與鄂爾多斯市啟杰蒙西煤化有限公司(「蒙西煤化」)進行合併。蒙西煤化之主要業務為原煤洗選、焦碳及其相關附屬產品的加工，而蒙西礦業之主要業務則為煤炭銷售、耐火粘土開採之前期基礎設施籌建、原煤洗選，及焦碳加工之前期基礎設施籌建。

蒙西礦業及蒙西煤化乃合資企業成員，分別由凱順能源間接持有七成權益及蒙西高新持有其餘三成權益。集團認為，合併將可令集團精簡企業架構，以便整合資源，統一出售煤炭及原煤洗選之平台，長遠能為集團節省成本。

行業發展仍然蓬勃

2010年最近之粗鋼生產仍然蓬勃，部分業內專家更估計比去年中國破歷史記錄之568百萬噸仍有11%增長。

展望下半年，凱順能源主席陳立基表示：

「我們對焦煤行業的發展深表樂觀。焦煤的需求預期將由鋼鐵行業所帶動，市場普遍認為期待已久的商品價格長期升浪已展開，其中煤炭乃被視為價格上升商品的其中一項，有研究報告更估計，焦煤之長遠價格被調高至每噸170美元。我們將來將繼續在能源及資源行業中尋找其他適當投資機會，以進一步鞏固集團的綜合的能源公司地位。」



蒙西礦業員工宿舍